
âiâ Câmara Municipal de Inácio Martins 
ESTADO DO PARANÁ 

PE TT 

ATA N.º 031/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO 

Ata da trigésima sessão ordinária, nona sessão do segundo período da primeira 
Sessão Legislativa, da Legislatura 2025-2028, presentes todos os vereadores. 
Aberta a sessão o Presidente solicitou ao Vereador Bruno Cabral que procedesse 
a leitura de um trecho bíblico e iniciando o EXPEDIENTE nos termos do Artigo 159 
do Regimento Interno colocou em apreciação a Ata n.º 030/2025, da sessão 
ordinária do dia vinte e dois de setembro, aprovada com todos os votos. Após, 
foram lidos os Projetos de Lei do Executivo n.º 016/2025 - “Autoriza o município a 
receber, em doação, banheiros a serem instalados na praça Engrácio Frutuoso 
Gomes” e n.º 017/2025 - “Autoriza o municipio a receber, em doação, Projeto de 
Infraestrutura de Pavimentação Asfáltica”, e do Legislativo o Projeto n.º 009/2025 - 
“Denomina Unidade Básica de Saúde do Faxinal do Posto de Unidade Básica de 
Saúde Valdomiro Ferreira Caldas”, do Vereador João Prestes, todos encaminhados 
para as Comissões Permanentes. Nada mais constando a ser apresentado passou- 
se ao uso da TRIBUNA e fizeram uso da palavra a Vereadora Camila Vaz, os 
Vereadores Julio Armando, Paulo Michel e o Presidente José Vilmar. Na ORDEM 
DO DIA nada constou para votação e iniciada a EXPLICAÇÃO PESSOAL usaram 
a palavra os Vereadores Julio Armando, Bruno Cabral, Camila Vaz, Gilnelson, 
Padre Marcos, João Prestes, Paulo Michel, e o Presidente José Vilmar. Antes de 
encerrar a sessão o Presidente registrou o recebimento do Ofício n.º 314/2025 do 
Secretário do Meio Ambiente, protocolado no dia vinte e seis de setembro e 

direcionado a sua pessoa, referente a esclarecimento sobre o projeto de 

distribuição de água na comunidade do Rio Claro comentado pelo Vereador Padre 

Marcos durante o uso da Tribuna na sessão anterior. Após fazer a leitura do ofício 

o presidente repassou o mesmo ao Vereador Padre Marcos e cedeu cinco minutos 

para que o messo pudesse se manifestar sobre o assunto considerando que o ofício 

dizia respeito ao seu pronunciamento na Tribuna. Registrou ainda o convite da 

Escola Nossa Senhora Aparecida o qual já tinha sido repassado aos demais 

vereadores convidando para que se fizessem presentes no dia nove de outubro a 

partir das nove horas na escola, na comunidade Santa Rita, com a programação 

anexa, e também registrou o convite para a sessão itinerante da Assembleia 

Legislativa do Paraná no dia primeiro de outubro no Centro de Eventos Cidade dos 

Lagos em Guarapuava, deixando aberto o convite aos vereadores que quisessem 

participar informando que estaria presente, e ainda informou sobre a obra de 

reforma do telhado e pintura interna e externa da Câmara que iniciaria em breve 

citando que posteriormente ainda seria executada a obra de ampliação do plenário. 

Nada mais havendo encerrou a sessão e convocou a próxima sessão ordinária para 

o dia seis de outubro, no horário regimental, ficando lavrada a presente Ata que 

apos lida e achada de conformldade segue assinada pelos vereadore: 


